

向阳而暖 2025新启程

◆ 刘金林

2024年落下帷幕,我心中最美的期待是:向阳而暖,2025新启程!

有一个地方,叫粤西好心茂名!这里人杰地灵,山海相映,时光荏苒,岁月如梭,在这片神奇土地上,四季如春,人们用智慧勤劳描绘出一幅幅美丽的繁荣昌盛景象、人们描绘出一幅幅充满诗情画意的山水田园画卷!

好心茂名英才辈出,诗意寒冬,因他们的勤劳勇敢善良,为这片土地增添了无尽的活力与希望!在这里,人们的心始终温暖如春!

向阳而暖,2025年新启程!

在过去的一年,我的阳台盆桂花上的,迎接了三百多个日夜时光,无论风雨还是阳光明媚,它都坦然面对,毫无抱怨,哪怕冬天西北风呼啸,它也傲然屹立,毫不动摇,始终四季映绿,也就是这样寒冷的冬天,它的枝干上,开的花干枯了,另一个枝叶上又重新绽放出新的花瓣!

向阳而暖,2025年新启程!

一直在“麦田”守望的我,将用更加饱满的热情,更加坚定的信念,勇攀高峰,一步一步脚印,踏上走向美好与希望的道路。

面对新的一年,我要向阳而暖,拥抱生活中的每一个挑战与机遇。我要学习桂花的坚韧与顽强,不畏严寒,傲然绽放。正是:一朵一朵幽香播,未来可期达四方。

在逐梦未来的道路上,我勇往直前,披荆斩棘,直至抵达的艳阳天的彼岸。

向阳而暖,2025年新启程!

在新的一年里,无论面对何种挑战和困难,我们都要保持那份向阳而暖的心态,勇往直前,不负大好时光,勇于在这片充满美丽和希望的土地上,拼搏进取,实现自己的梦想!

正是:时光荏苒
流水去,暖阳降临谱新章。

寒冬无畏惧,暖阳

照我心。最近寒潮的来袭,气温骤降,我家的阳台却是一片生机盎然!在阳台东角的桂花,素白的花儿盛开着一波又一波,那淡淡的桂香沁人心脾,是大自然赠予我冬天的一缕温暖。

这温暖的气息,让我在寒冷的冬日里感受到了春天的脚步,也为我揭示了生活的自然美好与希望。

站在新一年的起点上,我满怀信心地迎接2025年的到来。

新的一年,我将继续扬帆再起航,踏上新征程。在这片熟悉、亲切、充满我温暖的乡土,将继续书写美好,砥砺前行,不忘初心,向阳而暖,在平凡的工作岗位上尽力而为,让自己发光发热、积极向上;让知识的花朵绽放美丽的花瓣!

向阳而暖,2025年新启程!

一直在“麦田”守望的我,将用更加饱满的热情,更加坚定的信念,勇攀高峰,一步一步脚印,踏上走向美好与希望的道路。

面对新的一年,我要向阳而暖,拥抱生活中的每一个挑战与机遇。我要学习桂花的坚韧与顽强,不畏严寒,傲然绽放。正是:一朵一朵幽香播,未来可期达四方。

在逐梦未来的道路上,我勇往直前,披荆斩棘,直至抵达的艳阳天的彼岸。

向阳而暖,2025年新启程!

在新的一年里,无论面对何种挑战和困难,我们都要保持那份向阳而暖的心态,勇往直前,不负大好时光,勇于在这片充满美丽和希望的土地上,拼搏进取,实现自己的梦想!

正是:时光荏苒
流水去,暖阳降临谱新章。

元旦寄语

◆ 陈海金

翻开新一页日历
就翻开了时光的扉页
聆听新年,总有一串钟声
仿佛时间的马蹄由远及近
写意的笔尖
勾勒出疏密有致的年轮
荡漾
关于春天的展望
村落的第一缕炊烟
舞动温暖的阳光
叶脉上的晨露
以一种凝望诉说热爱
一个古老的渡口
摆渡落花流水的记忆
鸣笛,扬帆,启航

一簇簇浪花
抒写跳跃的诗句
一声声鸟啼
亮出清风的寄语
也许,往后的日子
故乡还是那一页梦的封面
思念的人
还是依依稀稀的梦
此刻,只需向天空燃放一个愿望
缤纷的色彩
照亮彼此,夜色,抑或未来
一个崭新的季节
正悄然泛起幸福的红晕

逐梦专列

◆ 陆德峰

十二节车厢,载着366份祈愿与眷恋
2024号时光列车
在岁月轨道上风驰电掣
呼啸穿过二十四个悠长隧道
终抵这趟旅途的终点站

终点,亦是崭新的起点
寒流冻不住梦想的脚步
腊梅已冲破寒流的防线
带着迎春花的祝福前来接站

我推着信念的拉杆箱
阔步迈向元旦的站台
从容换乘2025号逐梦专列
去开启全新的诗和远方

登上2025号逐梦专列
无惧小寒大寒的门槛
我要一键删除昨日雪雨
彻底清空往昔风霜
格式化年龄的硬盘
新建一份旅途文档
储存新岁的梦想与阳光

新年写意(外二首)

◆ 陈强

充满着无限希望的2025年
早已随着缤纷的礼炮走来
我迫不及待打开所有的窗户
拥抱新年第一束金色早霞

敞开心扉容纳每一缕春光
轻松地放飞着自我的思情
让清新脱俗的空气闯进视觉
把荡漾的诗意图写入了生活

新年犹如一张洁白的信笺
绘出和丽阳光、春风与雨水
画上蓝天白云与孤帆远影
连同一幅四季全新的图腾

2025年是一条崭新起跑线
铺满着欢歌、笑语与荆棘
那阵阵的掌声与绚烂的鲜花
永远伴随着砥砺前行的人

一场为我而来的雪

一场皑皑的雪,带着梦幻
总是猝不及防地为我而来

只要雪的到来,我的天地
就会变成一幅绝美的画卷

纷纷扬扬的雪,像一张宣纸

写满来年五谷丰登的文字

我带着无限深情,等这场雪
让它乔装打扮着我的世界

而这场雪,该来时总是会来
而且来得轰轰烈烈与多彩

我在微暖冬阳里等一场雪
像在等着一个灿烂的春天

小雪

群山、峻岭、田野与村庄
一时间都白了,弯曲的小路
延伸的河流,都白了起来

小草穿着白衣,树枝披起白褂,
它们在山风的鼓动中
一步高一步低,轻盈舞蹈

穿着防御寒冷羽绒的人们
踩着绵绵的雪,唰唰的跫音
像一支轻盈的冬天圆舞曲

阳光始终是冬季一把火焰
我倚靠在阳台上看那棵菊花
叶子悄悄地泛着春天的绿

元旦归乡记

◆ 莱夏溪

元旦的晨曦初破之际,我踏上了归乡的路途。车窗外,寒风呼啸而过,风景如电影般一帧帧掠过,最终定格在那座我熟悉的村庄。

车子徐徐停稳,我推开车门,母亲正站在家门口,她双眼含笑,目光温柔如冬日暖阳,我快步上前,紧紧拥抱母亲。母亲笑着说:“终于平安到家了,赶紧洗手吃饭。”

走进家门,那股独属于家的温馨味道便扑面而来。院子里,父亲系着围裙,脸上挂着笑意,手中正精心烹制着我喜欢吃的花生猪脚,炉灶上炊烟袅袅升起。一旁的伯父也没闲着,全神贯注地炸鸡翅,鸡翅在油锅里逐渐变得金黄酥脆。伯母看到我,脸上立刻绽放出和蔼的笑容说道:“小溪,你终于回来了。你爸一大早就跑去买了你喜欢吃的菜,就盼着你回来呢。”

院子里的石桌上早已摆满了琳琅满目的佳肴。母亲制作的萝卜糕散发着诱人的香气;酱牛肉色泽诱人,那浓郁的酱香一个劲儿地往人鼻子里钻;翠绿的蔬菜、金黄的南瓜、鲜红的番茄……这些色彩斑斓的菜品汇聚一起,生动地描绘出元旦佳节的欢乐与祥和。母亲笑着提醒我:“小溪,先喝口热汤,暖暖身子。”

“小溪,这是自家养的走地鸡,你在外面很难吃得上,多吃几块。”父亲一边说一边往我碗里夹菜。全家人围坐在一起,品尝着可口的饭菜,欢声笑语在屋内此起彼伏,每个人的脸上都洋溢着幸福的笑容。叔叔一家因工作原因未能回来,他在视频中感慨道:“虽然没能回家过元旦,但看到你们这么热闹,我也感到很温暖。家在哪里,心就在哪里,新的一年,大家都心想事

元旦归乡,这是一场与家人的团聚,是一次与故乡的重逢,是心灵的栖息与慰藉。在这里,有父母的关爱、有故乡的山水、有浓浓的乡情,这些珍贵的情感,将一直温暖在异乡工作的我。